



郭宗强校长
在驻马店举办公
考培训讲座

中强教育： 砥砺前行十年 打造全国公考培训大品牌



郭宗强校长在中牟总校区
举办公考培训讲座

中强教育公考培训学校(以下简称中强教育)是郑州晚报等全国50多家媒体多次报道过的学校,由公考培训专家、六子登科辅导者郭宗强发起(可网上搜寻“河南公考六子登科”),是一家经国家民政、教育部门批准注册专门从事公务员、事业单位考前培训的学校。

1月22日,记者再次来到中牟县中强教育培训中心。据了解,针对2021年河南省考,中强教育已做好了充足的准备,定于1月22日、2月17日分两批招收学员进行培训,培训办法和学员签约协议,并承诺接受培训的考生考不走全额退费。记者在采访中进一步了解到郭宗强和公考培训的10年不解之缘。

郑报全媒体记者 张朝晖
中牟时报 徐少杰
实习生 赵玫瑰 梁姗 文/图

从“六子登科”到公考培训专家的美丽蝶变

郭宗强,男,汉族,1975年高中毕业,2004年河南大学本科毕业,现受聘于河南大学民生学院客座教授、中强教育培训中心校长。郭宗强1958年出生于中牟县韩寺镇一个普通的农民家庭,从小刻苦好学,积极上进。由于表现突出,刚满17岁的他在没有任何背景前提下从农村被招录到县城工作,成为正式工人,也由农村户口转为了许多人羡慕的“商品粮”户口。郭宗强工作期间兢兢业业,先后担任国营企业团委书记、厂长、公司总经理,19岁那年曾被评为中牟县“劳动模范”、开封地区“工业学大庆标兵”、河南省“学雷锋积极分子”,并多次在全省做过巡回报告。正是由于这种丰富的人生经历,才练就了他人生必备的办事执着、思路敏捷、不达目的不罢休的处事风格,最终也成就了中强教育公考培训学校的辉煌。

2008年6月,郭宗强的大儿子硕

士毕业,面临着就业难题。“孩子决定考公务员,我就陪他备考。我也每天看书做题和他交流复习心得。当年7月,大儿子考上驻马店市选调生。”郭宗强说,大儿子的成功经验对家里其他孩子起到了一个很好的示范和带动作用。随后,郭宗强的二儿子、女儿及弟弟家的3名子女也都在他的辅导下成功考上各地招录的公务员或事业单位。

在他的辅导下,现子女和亲属中考入中央机关两人、省直机关两人、央企一人,其中大儿子和外甥考入中央机关,女儿和女婿考入省直机关,二儿子和弟弟家3个子女也都考入政府单位工作。公考“六子登科”的成功,让郭宗强更加坚定了信心。所谓的人生开挂,不过是厚积薄发,坚持所热爱的,热爱所坚持的。他经过精心准备,从此踏上了心心念念、一往无前的公考培训之路。

独创教学方法 助力学员成长进步

10年来,从对公务员考试一无所知到成为被广泛认可的公考专家,郭宗强一直在不断努力。“我每天早上4点起来看书,很多公考辅导书我都看过10遍儿。如果我自己都不努力看书、做题,怎么给考生树立标杆?”对未来真正的慷慨,是把一切献给现在、未来的你,一定会感谢今天努力的自己。郭宗强一直认为,勤奋执着的人才能成功。

中强教育与其他教育机构在培训办法上有四个方面的不同:一是接收学员后要先解决学员的思想问题,让学员树立信心、坚定信念。二是郭宗强执着的敬业精神和他

总结的一套笔试、面试备考办法。他总结出了“笔试三轮复习法40天通过”、“面试既精学理论又侧重实战模拟”等系列培训办法。三是学员均要签约协议,集中备考,管理模式等同于高三毕业班。四是汇集了全省乃至全国的公考培训界精英联合办学,集训期间全程具有10年以上公考经验专家、教授三轮授课。

该机构坚持针对性培训和实战化训练,用爱和责任关注每个学员的成长和进步。“教之以事,喻之以德,秉明烛之心,治为人之学”的教育方法,是中强教育办学的得力法宝。

桃李不言下自成蹊 学员过关率高社会认可

春播桃李三千圃,秋来硕果满中原。中强教育躬耕公考培训教育多年,以实力声名鹊起。全省乃至全国各地慕名到中牟寻求郭宗强校长辅导公考的学员络绎不绝,家庭式的辅导场地已无法满足众多学员需求。在这种背景下,2016年9月郭宗强开始创办学校,成立了中强教育公考培训学校。

学校自办起以来已培训500多名大学生通过公考实现就业,其中2017年河南省考中强教育56名学员参加,37人进入面试,26人被录用;2019年省考中强教育102名学员参加,64人进入面试,46人被录用;2020年省考中强教育120名学员参加考试,77人进入面试,49人被录用;2019年河南省委组织部从村党支部书记中招录(聘)公务员和事业编制人员,中强教育接收3名学员,培训后3人全部被录用;2020年河南省委组织部从村党支部书记中招录(聘)公务员和事业编制人员,中强教育接收5名学员,4人被录用;2021年1月郑州某区选拔副科级干部,中强教育接收4名学员,培训后4人全部被录用。中强教育学员过关率高,已成为社会各界的共识,备受社会认可。

展望未来 中强教育的明天更美好

记者在与郭宗强沟通中了解到,由于中强教育学员过关率高,各地慕名到中牟参加培训的学员出现几何倍增,现有的办学场地已远远不能满足学员需求。在此情况下,郭宗强告诉记者一个喜讯,学校拟准备用两年时间通过政府支持选址筹建一座能容纳1500人左右,专门用于培训公务员、事业单位考前培训的学校,此项计划2021年将会开始启动。

近期针对2021年省考和各地事业单位招聘考试,将面向社会再扩招学员培训,培训办法和考生签约协议承诺学员考不走全额退费。开课时间:第一期1月22日已开课;第二期开课时间2月17日开课至考前;春节前学员报名可随到随学;春节过后第二期开课后再不再招收学员。有需要报名参加培训的要抓紧联系,报满为止。培训地址:驻马店市工人文化宫 郑州市中牟县中强教育总校区 联系电话:13598008198、18937850022